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二年级数学(上册)同步练习、课堂练习参考答案

«同步练习»参考答案

一　加与减
谁的得分高

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．７８　 　　

８１　 　　

９０　 　　

２．１９＋２７＋２６＝７２(只)

答:三人一共折了７２只小船.

３．(１)答:冬冬说得对.
(２)思思:３０＋３４＋２５＝８９(个)

冬冬:３８＋２９＋２４＝９１(个)

答:思思捡了８９个瓶子,冬冬捡了９１个瓶子.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

２２
２１２３２５

２４
６９　

２２
２３２１２４

２５
６８　

２２
２１２５２４

２３
７０

(灵活)

秋　游

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．１８　 　　

３６　 　　

２９　 　　

２．(１)岸上有１４人、水里有３８人、有７０个救生圈.
(２)７０－１４－３８＝１８(个)

答:每人一个救生圈,还剩１８个.

３．(１)２８＋３４＋２９＝９１(件)

答:一班的参展作品一共有９１件.
(２)９８－３４－３７＝２７(件)

答:二班的手工作品有２７件.
(３)４３　　３　４

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
３４　３１　１５

星星合唱队

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．５９　 　　

４５　 　　

４０　 　　

２．③
３．４３＋１８－２３＝３８(根)

答:小羊收了３８根玉米.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．第一种:３４　３２　３６　３８

第二种:３８　３６　３２　３４
第三种:３６　３２　３４　３８(任选一种即可)

２．２７
第一单元综合训练

一、＜　＝　＞　＜
二、４１　５６　３７　７３
三、８　 　　

２７　 　　

９５　 　　
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四、２６　９０　２３　２９
五、１．９０－４８－３９＝３(元)

答:还剩３元.

２．(１)８０－２４－１８＝３８(辆)

答:汽车有３８辆.
(２)２４＋３８－１２＝５０(辆)

答:摩托车有５０辆.

３．(１)８２－２８－１６＝３８(元)

答:买一箱矿泉水和一袋枣剩下的钱最

多.还剩３８元.
(２)３５＋５５－１２＝７８(元)

答:王阿姨应该支付７８元.

六、
１９ １８ ２３

２４ ２０ １６
１７ ２２ ２１

二　购　物
买文具

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．３０　５０　２　　１００　２１　３５　　７８　７
２．＞　＜　＞　　＞　＜　＞　　＜　＞　＜
３．(１)２　５　(２)１０　(３)２　１(或１　３)

(４)５　１０
４．(１)１０　　１　４　(２)８

(３)６　３　　４　２　　１６
５．(１)２　(２)３　(３)①２元　②１元　③８　④２
▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

(１)６根棒棒糖 􀳫

买衣服

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．３５　８６
２．(１)２　(２)５　１０　(３)５
３．(１)２

(２)８７

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１　５０　２　２０

小小商店

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．(１)①􀳫　②✕　③􀳫

(２)①􀳫　②􀳫　③✕
２．(１)３　９　(２)１４　５　(３)２　(４)毛笔　练习本

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
５８元(􀳫)

第二单元综合训练

一、１．１６　　７３　　３　６
２．３０　８５　　２　２　１　　４０　５　６
３．＝　＜　＜　　＞　＜　＜
４．(１)５　１０　(２)８　１(或２　４)(灵活)

二、 应付的钱数 应找回的钱数

８元５角 １元５角

３６元 ６４元

１元７角 ３角

三、１．(灵活)

２．(１)１００－２８－１５＝５７(元)
答:应找回５７元.

(２)一个热水壶比一顶帽子贵多少元? (灵活)

４２－２８＝１４(元)
答:一个热水壶比一顶帽子贵１４元.

四、１．②　③　８
２．６

三　数一数与乘法
有多少块糖

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．２０　

２．(１)４＋４＋４＝１２　３　４　１２
(２)５＋５＝１０　２　５　１０

３．４＋４＋４＋４＝１６(格)　４　４　１６
４．５　３　１５　５＋５＋５＝１５(片)

３　５　１５　３＋３＋３＋３＋３＝１５(片)
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▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

９　９　　５　５　５　　４　４　４　４

儿童乐园

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．４＋４＋４＝１２　３　４　乘

３×４＝１２(朵)　　读作:３　４　１２

４×３＝１２(朵)　　读作:４乘３等于１２

乘数　乘数　积

２．(１)３　３　３×３＝９(个)

(２)８　２　８×２＝１６(只)

３．１２　１８　２４　３０

６×５＝３０(格)

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．③　１　①　３×３＝９(根)

２．７　４　　６　３　　４　３(或２×６)

有多少点子

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．

２．５＋５＝１０(条)　２＋２＋２＋２＋２＝１０(条)

２×５＝１０(条)　５×２＝１０(条)

３．２　５

　

○○○○○
○○○○○

　　

５　２

　

○○
○○
○○
○○
○○

４．(１)一共有多少朵花? (灵活)

２×４＝８(朵)

(２)一共有多少个小朋友?

３×２＝６(个)

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

４×４＝１６(个)

动物聚会

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．５３ ３５

２．①　④

３．(１)３×４＝１２(只)

答:一共有１２只燕子.

(２)一共有多少只猴子?

(３)一共有多少只鹅? (灵活)

２×３＝６(只)

答:一共有６只鹅.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
一支笔３元,８支笔多少元? (灵活)

或 ○○○○○○○○
○○○○○○○○
○○○○○○○○

第三单元综合训练

一、

１０　１５　２０

二、７×４　３×３

三、

四、１．

２． ○○○
○○○
○○○
○○○

○○○○
○○○○
○○○○
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五、􀳫 　 􀳫 　 􀳫 　　 　 　 􀳫 　 􀳫

　 　 􀳫

六、１．３＋３＋３＋３＋３＝１５(个)　５　３　１５　
３×５＝１５(个)　读作:３乘５等于１５

２．(１)６＋６＋６＝１８(粒)　６×３＝１８(粒)
(２)５＋５＋５＝１５(个)　５×３＝１５(个)

３．(１)５×２＝１０(只)
(２)２×４＝８(棵)

七、１．(１)３×３＝９(个)
答:橘子买了９个.

(２)一共有多少颗糖? (灵活)

４×５＝２０(颗)
答:一共有２０颗糖.

２．８　４　２
３．３　６　３×６＝１８

２　９　２×９＝１８(灵活)

四　图形的变化
折一折,做一做

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．⑤➝②➝①➝④➝③
２．(􀳫)　(　)　(􀳫)　(　)　(􀳫)　(　)

３．

４．

玩一玩,做一做

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．(􀳫)　(　)　(　)

２．左　２　　上　２　　上　１　　右　３(灵活)

３．上　３　右　５(灵活)

４．

５．③

第四单元综合训练

一、

二、①
三、

　　　　 􀳫 　　　　　　 􀳫

四、③　倒退　２　②　前进　２
五、①
六、

七、１．９２－２１＋１５＝８６(个)

答:现在有８６个蘑菇.

２．７５－５４＝２１(厘米)

２１＋７５＝９６(厘米)

答:小马的身高是９６厘米.

３．够 􀳫

五　２~５的乘法口诀
数松果

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．

２．(１)５×４＝２０(个)

(２)５×３＝１５(人)

(３)５　１０　２５　４０

３．
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▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

５×８＝４０　五八四十

做家务

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．

２．(１)４×２＝８(只)　二四得八

(２)７×２＝１４(块)　二七十四

３．８

４．(１)６×２＝１２(枝)

答:红玫瑰需要准备１２枝.

(２)４×２＝８(枝)

答:康乃馨需要准备８枝.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．５　２　２．４　８

课间活动

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．＜　＝　＞　　＞　＜　＝

２．(１)２×７＝１４(头)

(２)３＋２＝５(只)

(３)一共有多少只猴子? (或一共有多少只鹅?)

３．(１)４×５＝２０(元)

答:他们买成人票花了２０元.

(２)２０＋３＝２３(元)

答:他们一共花了２３元.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．５　２　２．２０

需要几个轮子

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．３×４＝１２(个)　三四十二

３×５＝１５(个)　三五十五　３

２．

３．(１)３×３＝９(只)

答:３根树枝上一共有９只小鸟.

(２)５×３＝１５(个)

答:３只猴子一共拿了１５个桃.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．２４　２．１５

小熊请客

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．４　８　１２　１６　２０　２４　２８　３２　３６

２．(１)６×４＝２４(只)　(２)２×４＝８(个)

３．(１)２８　４×７＝２８(个)

(２)２０　４×５＝２０(个)

４．８×４＝３２(个)

答:一共收获了３２个猎物.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

(灵活)

回家路上

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．９×３(􀳫)　５×５(􀳫)　４×７(􀳫)　５×８(􀳫)

２．(１)３×４＝１２(个)

(２)５×５＝２５(朵)

３．(１)一杯雪糕５元,一盘饺子８元,一个面包２

元,一瓶牛奶６元.

(２)３×８＝２４(元)

答:买３盘饺子需要２４元.

(３)６个面包多少元? (或２瓶牛奶多少元?)

(４)２杯雪糕多少元?

２×５＝１０(元)

答:２杯雪糕１０元.
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▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

２×６＝１２(或３×４＝１２)(灵活)

第五单元综合训练

一、

二、１．３２　２．１２　７

３．(１)１２　１８　(２)２０　１５

４．３　４　４　　　４　５　４４(或２　８)

５．＋　×　－　×　　×(＋)　×　＋　×
三、１．６×４＝２４(个)　２．５×３＝１５(个)

四、１．

２×２＝４(个)　二二得四

２．

３×３＝９(个)　三三得九

五、１．９×４＝３６(元)

答:全家人一共要３６元.

２．(１)４ 双手套多少元? (或 ５ 双袜子多少

元?)

(２)４×４＝１６(元)

答:够.

(３)２双手套多少元? (灵活)

２×５＝１０(元)

答:２双手套１０元.

六、１．(１)３　２　６　(２)２　２　２　２　２．１６

期中综合训练

一、８５　 　　

２１　 　　

６０　 　　

二、淘气:８７　笑笑:２５　乐乐:３３

三、１．　四　　　　三　　　　七

２×４＝８　３×７＝２１　５×７＝３５

４×２＝８　７×３＝２１　７×５＝３５

２．３乘９　３　９　９　３

３．７　４　　６　６　６

４．５　７　４　５．３　６．５　１０　７．３　８．少

四、①　上　１　③　上　１　小狗　右　３

五、１．５×６＝３０(个)

２．５×３＝１５(个)

３．

　

　

六、１．２５＋４８＝７３(元)
答:需要７３元.
付法:一张５０元,一张２０元,３张１元.
(灵活)

２．６０－５３＝７(元)
答:应找回７元.

六　测　量
教室有多长

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．５　４　测量工具

２．２　６　５　８
３．元元(􀳫)

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
４　５　２

课桌有多长

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．５　４　５　７　２．②　３．８　１２　１４
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４．

５．(１)２
(２)

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
４(或５,６)　８(或９,１０)

１米有多长

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．７０　３０　１００　１
２．厘米　厘米　　米　米　　厘米　米　
３．＜　＜　＜　　＞　＝
４．３　１０
５．(１)淘气　妙想　(２)２　
▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
能

第六单元综合训练

一、１．米　厘米　厘米　米

２．１００　１
３．３　１０　４．６　８　７　５．米　厘米

二、１１　９　

三、１．３
２．

四、１．⚫ 　 􀳫 　 ⚫

２．(✕)　(　)　(✕)
五、１．４　１　２．１２
六、１．(１)３０　２０　(２)２０　(３)小刚

２．３０＋１５＝４５(元)
答:乐乐和妈妈两人买票一共要付４５元.

３．９

七　分一分与除法
分物游戏

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．(１)(􀳫)　(２)(􀳫)　(３)(✕)　(４)(✕)

２．(１)５　(２)３
３．(１)○○○　○○○　３　

(２)△△△△　△△△△　△△△△　４
４．８　４　２
▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
２

分苹果

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．３
２．

２　７
３．(１)８×２＝１６(人)　(２)４
▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
２　４　４　２　８

分糖果

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．５　３　８　２
２．

小文 小明 小红 小丽

第一次 ２ ２ ２ ２
第二次 ２ ２ ２ ２
第三次 ２ ２ ２ ２
第四次 ２ ２ ２ ２

小文 小明 小红 小丽

第一次 １ １ １ １
第二次 ２ ２ ２ ２
第三次 ３ ３ ３ ３
第四次 ２ ２ ２ ２

８　３

３．７　✕

　

甲 乙 丙 丁

第１次 ２ ２ ２ ２
第２次 １ １ １ １
第３次

(灵活)

　

３

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
２０

分香蕉

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．(１)组　１０除以２　１０　除数　２　商　５

(２)３　盆　１２除以４　１２　平均分成４份

每份为３盆

２．(１)１８　６×３＝１８(个)
(２)９　１８÷２＝９(盘)
(３)３　１８÷６＝３(个)
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３．

(灵活)

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

２０　４　５

２０个草莓,每４个装一盘,可以装５盘.(灵活)

小熊开店

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．(１)３２÷４＝８(把)　(２)１６÷２＝８(只)

２．(１)１６÷４＝４(次)　(２)１６÷２＝８(个)

３．(１)３×９＝２７(元)

答:买３盒巧克力要２７元.

(２)４０÷８＝５(盒)

答:可以买５盒薯片.

(３)４５元可以买几盒巧克力? (灵活)

４５÷９＝５(盒)

答:４５元可以买５盒巧克力.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

④

快乐的动物(１)

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．(１)

４　１２÷３＝４　
(２)

３　１８÷６＝３

２． 　

４　８÷２＝４

　

２　１０÷５＝２

３．(１)１６÷８＝２

答:丽丽的身高是小华的２倍.

(２)８÷４＝２

答:小华的身高是小乐的２倍.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．７　２．４

快乐的动物(２)

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１． 　８×３＝２４(个)　２４

２．４５　９×５＝４５(棵)

４　８÷２＝４

３．(１)１８　３×６＝１８(人)

(２)４　１６÷４＝４ 　 生
••••••
••••••
••••••

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
(１)３２　(２)４

花　园

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．(１)２　１０÷５＝２
(２)△△△△△△　６　３×２＝６(个)

２．(１)１４÷７＝２
答:轩轩读的本数是浩浩的２倍.

(２)７×３＝２１(本)

答:玉玉读了２１本.

３．８　２　(１)４
(２)４　８÷２＝４

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

(✕)　

第七单元综合训练

一、 　

二、１．３２÷４＝８(张)　２．２１÷３＝７(次)

３．６×４＝２４(个)　４．２０÷５＝４
三、１．８　２４

２．(１)□　○　４　(２)▭　△　４
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四、１． (灵活)

８÷２＝４(份)

２．△△△△△△△△

２×４＝８(个)

五、１．(１)３×７＝２１(元)

答:买３本日记本需要２１元.

(２)３５÷５＝７
答:书包的价格是钢笔的７倍.

(３)３５÷７＝５(本)

答:买１个书包的钱可以买５本日记本.

２．(１)一个杯子要多少元?

３×２＝６(元)

答:一个杯子要６元.

(２)每条毛巾要多少元?

２８÷４＝７(元)

答:每条毛巾要７元.

六、３×４＝１２　４×３＝１２　３　４　１２

１２÷３＝４　１２　３　４

１２÷４＝３　１２　４　３

八　６~９的乘法口诀

有多少张贴画

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．(１)６×６＝３６(元)　(２)６×９＝５４(元)

２． 　

　　　　４　４　　　　　　　　２　６

３．６×７＝４２(辆)

答:７时有４２辆车被骑走.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．４５　２．５　６　６　６

一共有多少天

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

１．(１)７×３＝２１(个)　三七二十一

(２)７×６＝４２(个)　六七四十二

２．(１)７×９＝６３(元)
答:买７盒要６３元.

(２)７×７＝４９(元)
答:玩具熊４９元.

３．(１)２×７＝１４(元)
答:买２盒饼干需要付１４元.

(２)７×８＝５６(元)
答:明明带了５６元.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．４９
２．(１)４　３

(２)

５　４
买　球

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．４×９＝３６(个)　四九三十六

３×９＝２７(个)　三九二十七

２．９×９＝８１(个)
答:故宫的这扇门上共有８１个门钉.

３．(１)９×８＝７２(元)
答:买９个甜甜圈需要７２元.

(２)８×６＝４８(元)　４８＜５０
答:够.

(３)买２杯雪糕多少元?

２×９＝１８(元)
答:买２杯雪糕要１８元.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
３＋６＝９　４５　４＋５＝９　９　６×９＝５４　５＋４＝９
(灵活)

做个乘法表

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．十六　四　六九　　三十　七　七

２．５×７＝３５　　６×７＝４２
３５÷５＝７　　４２÷７＝６

３．２×６　３×６　４×６　６×６
３×４　２×９　３×８　４×９

４．(１)４８　３５　２７　６３
(２)４×９＝３６(元)　３６＜４０
答:够.
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▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．７　７　９

２．９　８　　４　９　　３　８　　７　４

第八单元综合训练

一、１．４２　４０　１４　６３　　８　３５　８１　４９

８　４８　７　７　４９

２．６　５　８　　７　１　４５
二、五八　５×８＝４０　８×５＝４０

七　６×７＝４２　７×６＝４２
七十二　８×９＝７２　９×８＝７２

三、１．⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫
⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫

　２×９＝１８(个)

⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫
⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫
⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫⚫

　３×９＝２７(个)

　　２． 　　　　　

　　　３　４　　　　　　　２　５

　　３．

３　６
四、１．７×４＝２８(个)

２．８×４＝３２(个)

五、１．３×９＝２７(棵)

答:３人一共栽了２７棵树.

２．(１)８×８＝６４(元)

答:８本童话书６４元.

(２)５×９＝４５(元)　４５＜５０
答:够.

(３)买２支钢笔要多少元? (灵活)

２×２＝４(元)

答:买２支钢笔要４元.

３．８×９＝７２(根)　７２＜８０
答:竹笋够吃.

六、１．②　２．１２

数学好玩
１．(１)１５(灵活)　５０(灵活)　(２)身高

２．

３．

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
３６

九　除　法
长颈鹿与小鸟

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．４　６　８　　６　４　３
２．９　７　６　　４　８　２
３． (灵活)

５４÷６＝９(人)　六九五十四

４．(１)４８÷６＝８(个)
答:乐乐可以做８个毛毛虫笔筒.

(２)８－２＝６(个)　６×６＝３６(个)
答:他还剩３６个卷纸芯.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
２２

农家小院

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
１．

２．２×４＝８(元)　２０÷４＝５(个)　３２÷８＝４
３．①平均每人分到几张纸?

２１÷７＝３(张)
答:平均每人分到３张纸.

②平均每人折了几只小船?

３０÷６＝５(只)
答:平均每人折了５只小船.
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③一共剪了多少个心形图案?

６×６＝３６(个)

答:一共剪了３６个心形图案.

▶拓展训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋

８

第九单元综合训练

▶达标训练􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋􀪋
一、１．竖排:８×２＝１６

４×４＝１６

２×８＝１６

　　

１６÷２＝８

１６÷４＝４

１６÷８＝２

　２．４　４　５　　５　７　７
二、

三、１．７×４＝２８　　２８÷４＝７

２．６×３＝１８　　１８÷６＝３
四、６　９　２　３
五、１．３６÷９＝４(天)　答:４天能看完.

３６÷６＝６(页)　答:平均每天看６页.

２．２５÷５＝５(颗)

答:平均每人分得５颗糖果.

３．８－２＝６(壶)　６×６＝３６(杯)

答:还有６壶水没倒,还能倒３６杯水.

六、１．３４　２．１　百合　８　菊花 (灵活)

期末综合训练

一、１．６　１８　９　４５

８　２４　６　４２

９　６３　７　２８

２．７８　 　　

２３　 　　

２０　 　　

二、１．２乘８　２　８　８　２
２．５６　７　５６　７　３．２８　７　３０
４．七　五十四　二十一

三十二　七七　八八

５．６０　３　２００　　１５　２４
６．６　７　９
７．米　厘米　厘米　　米　米　厘米

８．２　１０　９．１６元　２７元

三、１．(１)１　４
(２)

２．

７　２　７　７　６３
３．(１)△△△△△△△△△　(２)○○
４．(１)△△　△△　△△　６　２×３＝６(个)

(２)○○○　○○○　○○○　○○○
３　１２÷４＝３(个)

四、１．７＋７＋７＝２１(个)　
７×３＝２１(个)

２．８×４＝３２(个)　３２÷８＝４(串)

五、１．２８＋１５－６＝３７(元)

答:天天带了３７元.

２．３８＋３６－６０＝１４(顶)

答:还差１４顶帽子.

３．(１)４×９＝３６(页)

答:小冰看了３６页.
(２)３６÷６＝６(页)

答:小林平均每天看６页.

４．(１)６÷３＝２
答:一副乒乓球拍的价格是一个毽子的

２倍.
(２)９×６＝５４(元)

答:笑笑买一个足球,要付５４元.
(３)１８÷３＝６(个)[或１８÷９＝２(副)或

１８÷６＝３(副)]

答:他可能买了毽子,买了６个.或他可

能买了羽毛球拍,买了２副.或他可能

了买乒乓球拍,买了３副.

六、１．８　２．７２
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«课堂练习»参考答案

１．(１)６０　１６　６０　１６　７６
(２)５８　５８　７６　７６
(３)相同　个　几

２．２０＋３３＋４２＝９５(人)

答:参加这三项体育活动的一共有９５人.

１．８０　 　　

７５　 　　

１００　 　　

８０　 　　

２．(１)２８＋２６＋２４＝７８(分)

答:得了７８分.

(２)３７＋３０＋２９＝９６(分)

答:最多得９６分.

１．(１)９５　２８　３９
(２)９５－２８－３９＝２８(本)

６７(本)　６７　２８(本)　２８

２．１３　３７　３７　１３　６９　６９　１３

１．２２　 　　

１３　 　　

２５　 　　

２５　 　　

２．２６　２５
３．１００－４６－３７＝１７(元)

答:应找回１７元.

１．(１)３４　１６　１６　５０　１２　５０　３８
(２)３４＋１６－１２＝３８(张)　３８

２．９４　 　　

６２　 　　

１．

２．②
３．３４＋４－２９＝９(岁)

答:小华今年９岁.

１．１元　２元　５元　１元　１角　２角　５角

１角　５角　１分　２分　５分

２．(１)５　(２)１０
３．８　２　３　６

１．

２．④
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３．(灵活)

１．

２．(１)５　(２)４

３．(１)４３
(２)

１．３４　１００

２．(灵活) 　１３

３．(１)１张１０元和３张１元.(灵活)

(２)１张２０元、１张１０元、１张５元和１张１元.

(灵活)

１．１０　１０　４　９　 ８　２　 ４　５　 ３６　７１

２．

３．１元８角　４元　５角

１．１２　１２　１２　２　６　１２

２．６　２　１２　　３　５　１５

３．３　３　９　３＋３＋３＝９(格)

１．(１)７　２　１４　(２)２　７　１４

２．(１)５　４　２０　５＋５＋５＋５＝２０(个)

(２)４　４　１６　４＋４＋４＋４＝１６(朵)

３．

１．(１)３　３＋３＋３＝９(个)　３×３＝９(个)

３乘３等于９
(２)５　４　５＋５＋５＋５＝２０(根)

５×４＝２０(根)

５乘４等于２０

２．(１)４×３　(２)２×３　(３)５×３　(４)３×６

１．乘数　乘数　积　乘数　乘数　积

２．(１)４＋４＝８(块)　２×４＝８(块)

(２)３＋３＋３＋３＝１２(个)　３×４＝１２(个)

３．６　９　１２　３×４＝１２(格)

８　１２　１６　４×４＝１６(格)

４．３　３　　４　４　　８　５

１．７×２　２×７　２×３　３×４

２．(１)８　４　８＋８＋８＋８＝３２(个)

４×８＝３２(个)　８×４＝３２(个)

(２)６　７　６＋６＋６＋６＋６＋６＋６＝４２(个)

６×７＝４２(个)　７×６＝４２(个)

３．２＋２＋２＝６(个)　２×３＝６(个)

１． 　１０
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　２８

２．

５　２

３．一共有多少个小朋友?

３×３＝９(个)

答:一共有９个小朋友.

１．

２．

３．(１)３＋３＋３＝９(个)　３×３＝９(个)

(２)５＋５＋５＝１５(只)　５×３＝１５(只)

１．２　４

６　２

２　６

２．①􀳫　③􀳫　④􀳫

３．７×３＝２１(元)

答:一共需要２１元.

１．４９　 　　

５５　 　　

２．③

３．②

４．

１．８５　 　　

３０　 　　

２．

３．(１)３　左　３

(２)右　４　下　１(或下　１　右　４)

１．二十五　三五　五六　八　得五　二

２．

５　０

３．５×６＝３０　五六三十

１．５　５　２　５

２．４×５＝２０　５×４＝２０

５×７＝３５　７×５＝３５

３．(１)５×３＝１５(块)　三五十五

(２)５×５＝２５(朵)　五五二十五
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１．得四　九　二六　二　得八　二八

２．２×５　５×２　二五一十

２×９　９×２　二九十八

３．

４．８　１５　１４　　１２　１８　６　　４５　４０　１０

１．５　２　２　７　２　６

２．

３．(１)２×６＝１２(个)　二六十二

(２)２×３＝６(只)　二三得六

１．２　４　５　６　７　２　２　５

２．(１)

(２)

３．③

１．

２．得九　三九　六　三　三五　十二

３．(１)１２　１５　(２)３０　２５　(３)９　１２
(４)３０　２５

４．４　４　４　　７　７　７　　８　８　８

１．(灵活)

３×５＝１５(个)　三五十五

２．(１)３×５＝１５(个)　(２)３×８＝２４(个)

３．３×６＝１８(片)　１８＜２０

答:够吃３天.

１．十二　十六　四七

二四　二十　八

得四　二十四　九

２．８　１２　１６　２０　２４　２８　３２　３６

３．(１)８×４＝３２(元)

(２)６×４＝２４(人)

１．左列:４×７＝２８　７×４＝２８

右列:４×９＝３６　９×４＝３６

２．

３．○４　○８　○１２　○１６　○２０　○２４　○２８

１．

２．(１)５×３＝１５(朵)

(２)

３．４×４＝１６(个)

答:４辆四轮车可以坐１６个小朋友.
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１．(１)９　(２)６　(３)４　２．２　４　３

３．２　３　２　１

１．

(􀳫)

　
(􀳫)

２．(１)

(２)

３．(１)５　６　(２)３　３

１．(１)长度　cm　(２)１　３

(３)

２．５　４

３．６　５　９

１．(１)１　１００　(２)１００　m　(３)８０

２．比１米长 􀳫 　比１米窄 􀳫 　比１米高 􀳫

３．

１．１　７０　　１　７０

２．(１)５０　(２)１　１００

３．(１)５０　５０　(２)３０

(３)乌龟离终点还有多少米?

１００－８０＝２０(米)

答:乌龟离终点还有２０米.

１．③　３　２．②􀳫　③􀳫

３．(１)５　

(２)３　

(３)３　

１．①１条１条地分 􀳫 　②２条２条地分 􀳫

④４条４条地分 􀳫 　４

２．

３．３　４

１．１２　６　３　相同

２．(１)☆☆ ☆☆ ☆☆ ☆☆ ☆☆ ☆☆ 　２　６

(２)☆☆☆ ☆☆☆ ☆☆☆ ☆☆☆ 　３　４

３．３　

１．(１)４　(２)２

２．(１)２１　３×７＝２１(根)　(２)３

３．(１)１８　(２)６　(３)６　３(灵活)

１．４　４　４　　３　３　３　　１　１　１

１　１　１　　９

２．５　２０　１０　２　２
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１．被除数　除数　商

１２除以４等于３　１２块西瓜　平均分成４份

每份３块

２．１６÷２＝８　１６÷２＝８

１６÷４＝４(个)

１．(１)

１５÷３＝５(个)

(２)

１２÷３＝４(窝)

２．(１)５　１５÷３＝５(瓶)　(２)３　１５÷５＝３(人)

３．③

１．１８÷６＝３(个)

　１２　１８

６　６　６　　６　６　　６　１２　三　３
２．(１)２０÷４＝５　四五二十

(２)６÷３＝２　二三得六

１．６　六　６　　８　八　８　　６　五六三十　６
２．

３．(１)４０÷８＝５(把)

答:４０元可以买５把剪刀.

(２)一个茶杯的价钱是一个削笔刀的几倍?

６÷２＝３

答:一个茶杯的价钱是一个削笔刀的３倍.

１．(１)
小猫 △△△

鱼
△△△ △△△

△△△ △△△

　　　４　４　１２÷３＝４

　

(２)
骨头 △△

小狗 △△ △△ △△

３　３　６÷２＝３

２．(１)

３　６÷２＝３
(２)

３　９÷３＝３

１．(１)

１２　

(２)４　４　８÷２＝４
(３)１２　１２　６×２＝１２(元)

２．(１)８÷２＝４
(２)５×８＝４０(元)

１．(１)６　２４÷４＝６　(２)２０　４×５＝２０(只)

２．(１)１２　６　２　１２　(２)４　１２　４　３
(３)６　１０
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３．(１)

４×２＝８

　　　

(２)

４÷２＝２

１．(１)△△△△△△△△△△△△

○　△　３　　４　３　４

１２　３×４＝１２(个)

(２)☆☆☆☆☆☆　６　３×２＝６(个)

２．(１)４　(２)８　(３)足球　皮球　６(灵活)

(４)排球　皮球　２(灵活)

１．

２．(１)１２　３×４＝１２　(２)３　９÷３＝３

３．(１)②　(２)①

１．(１)４２　四十二　(２)４　四　(３)５　五

(４)５４　五十四　(５)６　六　(６)６　８　４８

２．

４２　６×７＝４２

３．(１)６×４＝２４　四六二十四

(２)６×３＝１８　三六十八

１．

２．６×８＝４８(个)

３．(１)６×９＝５４(瓶)

答:６箱果汁一共有５４瓶.

(２)６×６＝３６(元)

答:一袋牛奶需要３６元.

１．十四　七七　四七　五十六　三十五　七九

２．７×８＝５６　　５×７＝３５

８×７＝５６　　７×５＝３５

３．３　６　５　７　９　７

４．＞　＞　＝　＞　＜　＜

１．

２．(１)４×７＝２８(支)　四七二十八

(２)７×７＝４９(枝)　七七四十九

３．７×８＝５６(时)

答:明明一周(７天)睡５６时.

１．２７　３６　４５　８１

２．５６　１６　７２　　２７　６３　４０

３．２４　３２　４０　４８　５６　６４

２７　３６　４５　５４　６３

４．左列:３６　３６　３６　　右列:５６　５６　５６

１．(１)７×９＝６３　(２)８×３＝２４

２．(１)５６　４８　(２)１８　４５　５４

(３)３２　４０　(４)５４　４５　３６

３．８×６＝４８(人)　４８＜５０

答:坐不下.

１．２５　６×５＝３０　７×５＝３５

５×６＝３０　６×６＝３６　７×６＝４２　４８

５×７＝３５　６×７＝４２　７×７＝４９　８×７＝５６

９×７＝６３

５×８＝４０　６×８＝４８　７×８＝５６　８×８＝６４

７２
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２．４×８＝３２　　７×８＝５６

３２÷４＝８　　５６÷７＝８

３．(１)９×３＝２７(个)

(２)６×７＝４２(根)

(３)５×６＝３０(个)

１．３６　３５　６４　２７　　６３　８１　１５　２４

２．×　÷　　＋　×　　－　÷　　＋　＋或×

３．４×８＝３２(杯)　３２＜３５

答:不够.

１．４０÷８＝５(瓶)

○ ○
○ ○
○ ○
○ ○

○ ○
○ ○
○ ○
○ ○

○ ○
○ ○
○ ○
○ ○

○ ○
○ ○
○ ○
○ ○

○ ○
○ ○
○ ○
○ ○

１６　２４　３２　４０

五　５　５

２．(１)３２÷８＝４(个)

(２)３２÷４＝８(个)

１．７　６　３　４

２．９　７　１　　３　７　９

３．(１)１８÷３＝６(个)

答:平均每只兔子分６个蘑菇.

(２)１８÷９＝２(只)

答:可以分给２只兔子.

(３)９　２　　６　３

１．(１)４　８　３２　４　８

(２)７　(３)７　(４)６

２．４的倍数涂成黄色:􀃊􀁊􀁖 ⑧ 􀃊􀁉􀁘 􀃊􀁉􀁔 􀃊􀁊􀁚 􀃊􀁋􀁘

５的倍数涂成绿色:􀃊􀁋􀁗 􀃊􀁌􀁗 􀃊􀁉􀁗 ⑤ 􀃊􀁋􀁒 􀃊􀁉􀁒 􀃊􀁊􀁗

３．(１)３×３＝９(元)　(２)２４÷３＝８(个)

(３)４５÷９＝５

１．

２．４　５　３　６

３．红红要用多少元?

５×３＝１５(元)

答:红红要用１５元.

或:明明可以买几个杯子? (灵活)

３０÷６＝５(个)

答:明明可以买５个杯子.

１．７　６　４　８　９　３

２．

１８

３．４×６＝２４　２４÷４＝６

６×４＝２４　２４÷６＝４

１．从左往右:８　７　５４　９　　９　６　６　４５

２．(１)３　１２÷４＝３　(２)３　９÷３＝３

３．(１)书包的价格是钢笔的几倍? 或２７元可以买

几支钢笔?

(２)２支钢笔多少元? (灵活)

２×９＝１８(元)

答:２支钢笔１８元.
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